

# 退货起纠纷

## 仨劝架者伤得一个比一个重

昨日中午12时许,在合肥市明光路老火车站附近,因退货纠纷,一家经营吹风机的商店遭人打砸。周围三家五金店的老板称,上前劝架却遭刀砍,伤势一个比一个重。其中,一名20多岁的小伙高某心脏受损,目前还未脱离生命危险。

施亚磊 记者 张斌/文 程兆/图



一名劝架者的手指被砍伤

### 退货引发一场纠纷

林女士在合肥老火车站附近开了家吹风机店。前几天,她出售的一台吹风机被顾客反映有质量问题,被要求退货。后来,林女士检查该商品,坚持认为无任何毛病,商品无法退。

时隔几天后,昨天中午,购买吹风机的3名男子和1名女子再次来到林女士的吹风机店,要求退货。

据林女士的女儿介绍,当时商店内只有其一人。“他们态度非常差,非要退货,不然就要砸店。可是,商品本来就没问题,怎么能给退?见货物退不了,对方那名女子立刻火冒三丈,开始大骂起来。吵闹中,一

同前来的3名男子不时打砸商店内的货物。我吓得只好躲到柜台下。”

### 劝架邻居遭乱刀砍伤

吵闹声和打砸声越来越大,引来了周边另外3家做五金生意的老板前来劝架。“然而,对方一点也不听劝,反而把心中的怒火直接转到我们头上。那名女子还立即掏出手机找帮手。几分钟后,来了五六名男子,个个手持利刃。见到我们这些劝架的邻居不管三七二十一,上前就是一顿猛砍。”

“我的爱人也被打伤了。我的右臂被砍出一个大口子,隔壁家的赵大哥伤势还要重,两根手指几乎被砍断。伤势最为严重的是小高,他后背被利刃捅穿。”何先生

说。随后,记者在省立医院获悉,被捅伤的高某正在做手术。医生称,高某肺部被捅穿,心脏也有挫伤,随时都有生命危险。

### 警方已控制部分涉案者

昨日下午,记者来到事发现场看到,地面上还残留一片血迹,被打砸的吹风机店内一片狼藉。周围邻居告诉记者,发现打砸后,他们便及时报了警,待警察赶到时,砍人的几名男子则已经不见了踪影。

记者试图向前来退货的几人核实情况,未果。

记者昨日也从警方获悉,先期来到该吹风机店的几名男子已经被控制住。目前,警方还在调查此事。

## 路考刚结束就遇车祸 8学员受轻伤

星报讯(记者 张敏) 昨日14时30分许,在岗集镇驾管所门口,一辆满载驾校学员的面包车与一辆私家车迎面相撞,导致面包车上包括司机在内的9人不同程度受伤。伤者称,该私家车司机肇事后果弃车离去。

据了解,这几名伤者随后被送至省城105医院检查治疗。经诊断,8名学员多是在车祸碰撞瞬间造成的皮外伤,并无大碍。面包车驾驶员腿部受伤严重,需住院治疗。

一名伤者称,一行人都是肥东人,报考了省城一家驾校学驾驶。当日中午,一车8人搭载了驾校安排的面包车,前往车管所进行路考考试。“路考考完后,我们坐车返回时,在合淮路上刚出门就出了意外。”

据介绍,肇事的是一辆银色私家车。该私家车司机毫发未伤,但在车祸发生后丢下车悄然离去。记者此后了解到,该私家车司机已前往交警队自首。

目前,警方正在调查事故原因。

## 工程款起纠纷? 一男子被“持枪”架走

星报讯(记者 张敏) 10月22日23时许,省城葛店花园路某小区内驶入一辆轿车,车上下来几人将一名男子强行带离。据多名目击者称,对方有人持“枪支”。目前,该案已移交包河刑警大队审查处理。

据了解,接到报警后,辖区警方立即赶到现场处置,确认了被带走的男子身份。通过与该男子的母亲沟通,证实了男子确实被人强行从家带离,去向不明。男子的母亲称,自己的儿子之所以与他人结下矛盾,可能跟一笔未结清的工程款有关。当日下午,该男子就曾与他人发生过矛盾。

走访中,事发小区保安和部分居民反映,那伙人“手持两杆枪”,威胁上前阻拦的居民。但因天黑,大伙都未看清“枪支”类型。

考虑到事态严重性,民警很快将相关人员交至刑警大队询问调查。据知情人称,被带离的男子在当晚被对方“释放”,但仍身处瑶海区域。

目前,警方正调查这伙人的身份和“枪支”来源。

## “西部航空”新开合肥-重庆航班

# 10月28日起一周内,可110元飞重庆

星报讯(蒋晓东 记者 王玉) 记者昨日获悉,“西部航空”28日将带来合肥-重庆航班的飞行计划,该航班飞行第一周,推出往返最低1折110元的优惠机票。

在每年一度的航班冬春季换班之际,“西部航空”将成为合肥机场第20家加盟合肥市场的航空公司。据介绍,“西部航

空”将于冬春新航季首日(10月28日)新开重庆-合肥-重庆航线,每天1班,执飞机型为空客A320。具体航班号、时刻为:航班号PN6267,13:30重庆起飞,15:10抵达合肥;航班号PN6268,15:50合肥起飞,17:45返回重庆。

昨日记者在采访中了解到,在机票票

价方面,10月28日首航当天起,“西部航空”推出了重庆-合肥往返最低1折110元的超值优惠秒杀机票。并且该促销活动将从10月28日起的一周内持续进行。

据悉,重庆-合肥的火车票价格最低191元,最高近600元。“西部航空”首次推出的超低优惠票价,估计会吸引更多乘客。

## “圣”券在握 “联”者为赢

### ——解读本地房企合力破局的“圣联”现象

土中小房企的发展提供新的思路 and 模式。

徽商文化是他们本土企业面向全国、走向世界的重要文化支撑。不畏艰难、审时度势、同舟共济、和谐精神是徽商文化最重要的内容。合体为“圣联”的五家公司,其实都是安徽的本土企业,作为新徽商,他们更好的总结和传承了徽商精神,面临挑战之时,选择通过合作的形式谋求突破和发展。

如今“圣联”已经在市场的调控中坚定

地走了两年。除主营房地产开发业务之外,还涉及酒店、餐饮、教育、机械制造等产业,公司员工近千人,已成为合肥地区重要的、以房地产开发为主的跨行业企业集团。近年来,公司先后投资开发了38万㎡的圣联·梦溪小镇、15万㎡的圣联·香御公馆、17万㎡的圣联·东方早城、45万㎡的圣联·滨湖前城、50万㎡的圣联·中街水晶城、10万㎡的圣联·科瑞北郡、10万㎡的圣联·前城紫荆庄

园、15万㎡的圣联·环球世家、10万㎡的圣联·前城东郡、300余亩的圣联·观澜天下别墅区等数十个花园居住社区,累计开发面积近200万㎡,产值上百亿元。

从2006年到2012年,历经六载沉淀。圣联集团在各子公司共同努力下,联合创立了“圣联”集团,业已走过了辉煌的两载,并正在打造合肥本地首屈一指的著名品牌开发企业。

两年是一种祝贺,更是一种期待。祝贺“圣联”两周岁生日快乐,期待“圣联”的明天更加美好。

追溯时间的步伐,回到2010年。这一年,“调控”是楼市最大的标签。伴随着楼市调控政策的实施和深入,房地产市场停止了多年一路“高涨”的步调,而众多购房者的“观望”也让不少中小房企开始面临生存困境。如何破局,成了摆在房地产企业面前最大的难题。

再一次追溯时间的步伐,回到2010年,这一年也是安徽圣联投资股份有限公司的“元年”,为了更好地应对市场,科瑞置业、新康房产、开拓房产、信然房地、科嘉投资达成了“破局”的共识,创立了“圣联”现象,为本

## 下月起,装饰企业“无证上岗”将“挨罚”

据了解,检查全部结束后,合肥市将两项检查的相关信息作为评价企业规范与诚信的重要内容,并在媒体向社会公告。装饰企业若出现“无证上岗”等情况,相关机构将限制其施工,并会做出通知物业公司、业主等措施进行处罚。

另据介绍,多年来,家装设计师、项目经

理存在着无人管理、流动无序、整体水平不高、缺乏统一标准等问题,急需整顿和规范。正是针对这一严峻的现状,为适应和推进合肥市家装行业健康、有序、快速发展,合肥市建筑装饰协会经过多次讨论,在广泛征求家装企业、设计师、项目经理和部分家装业主意见的基础上,制订了《合肥市

住宅室内装饰装修行业设计师准入与清出制度》、《合肥市住宅室内装饰装修行业项目经理准入与清出制度》,对会员企业家装设计师、项目经理准入的资格,具体条件、级别设置、申报程序、审批、公告和设计师、项目经理清出理由、程序、审批、公告以及设计师、项目经理年检、监督管理等事项均作出了明确的规定。

张清 记者 何曙光

记者昨日从合肥市建筑装饰协会获悉,为进一步规范家装市场,全面推行家装设计师和项目经理两项准入与清出制度以及家装示范合同,保障家装消费者的合法权益,合肥市于10月15~30日对各家装饰公司设计师、项目经理准入与清出情况及家装合同示范文本使用情况进行一次全面检查。具体检查内容包括家装设计师和项目经理准入证(章)原件和家装示范合同使用原件。